Título: Foro Liderazgo, Talento y Energía
Duración: 2:27 minutos
Descripción:	
En este video se presentan diversos testimonios y experiencias relacionadas al foro de Liderazgo, Talento y Energía, en el cual participaron estudiantes sobresalientes de diversas universidades para compartir sus ideas sobre el reto energético y liderazgo. 
[Música de Fondo]
Sonido de Shell, compromiso informativo (informative engaging)
[Se despliega texto]
En busca de exploradores, Foro Liderazgo, Talento y Energía

[Imágenes del video]
Se presenta el escenario en donde se realizó el foro; también aparece el maestro de ceremonias, quien en esta ocasión fue el Director de Recursos Humanos, Germán Pineda.  

Entrevista de Alberto De La Fuente 
[Título]
Presidente y Director General de Shell México
[Alberto]
“Creo que este año el foro en su segunda edición logró consolidarse como un evento de intercambio de ideas y opiniones entre los jóvenes, que finalmente son el futuro en Mexico para el sector energía, escuchamos propuestas muy diversas, ideas de vanguardia, conceptos que no habíamos escuchado en otros lados, un enfoque muy fuerte sobre los valores y principios, que creo que son muy importantes más allá de la parte técnica en todos los profesionistas”
[Se despliega texto]
Valores 
[Imágenes del video]
Aparece Alberto y otros líderes de la Industria conversando antes del inicio del foro.  A continuación aparece Alberto en el pódium dando la bienvenida. También aparecen los cincos estudiantes panelistas exponiendo sus ideas sobre los temas del foro guiados por el moderador. 
Comentarios de José Antonio Mercado
[Título]
Gerente de Talento
[bookmark: _GoBack] [José Antonio]
“Shell ha creado este foro como un espacio de discusión sobre los retos asociados a la demanda energética en el futuro y el desarrollo de nuevos líderes, por ello invitamos estudiantes de diversas universidades con el fin de compartir sus ideas con nosotros y con líderes de la Industria, la Academia y del Gobierno, esto con el fin de construir una plataforma de colaboración y sobretodo de construcción de soluciones”
[Se despliega texto]
Creatividad e innovación 
[Imágenes del video]
Nuevamente aparecen un par de estudiantes panelistas exponiendo sus ideas sobre el foro. A continuación, se muestra una toma cercana de un celular tomando video del debate de los estudiantes.
Entrevista con Viviana Núñez
[Título]
Estudiante de Relaciones Internacionales, Universidad Anáhuac Norte.
[Viviana]
“Estoy muy contenta de haber participado en un evento de índole académico como lo fue el foro talento y energía de Shell, la verdad creo que es una gran oportunidad para compartir con compañeros, con empresas, con sector público,  y pues  estoy muy a favor de eventos de este tipo, agradezco mucho la invitación e invito al resto de los estudiantes a que se involucren en este tipo de eventos”.
[Imágenes del video]
En una toma cercana, aparece Viviana y dos estudiantes panelistas.  A continuación, se muestra una toma en donde Viviana recibe el premio por haber ganado el debate.  
Comentarios de Ernesto Alcocer
[Título]
Titular de la Universidad Corporativa PEMEX. 
[Ernesto]
“El contacto con la gente joven sobre preguntas que tiene que ver con el futuro de este país, en términos de liderazgo, en términos de Oil & Gas, en nuestra industria, se me hace muy muy enriquecedor, nos da ideas para hacer cosas parecidas dentro de otros temas relacionados con nuestra industria”
[Se despliega texto]
Colaboración 
[Imágenes del video]
Nuevamente aparecen un par de estudiantes panelistas exponiendo sus ideas sobre el foro; y también aparecen tomas de Ernesto en el pódium exponiendo.   
[Se despliega imagen]
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